ПАМЯТКА ЗАВОДЧИКУ
Национальный Клуб Породы восточноевропейская овчарка благодарит Вас за участие в племенной деятельности клуба "ВЕО - Служебная собака". Наша любимая порода развивается благодаря Вам - Вы, владельцы племенных животных, объединяете прошлое настоящее и будущее породы восточноевропейская овчарка. Для того, что бы вырастить здоровых полноценных щенков, Вам придется приложить немало усилий. И, конечно же, у Вас возникнут вопросы. Не советуем искать ответы на них у знакомых "во дворе". Содержание щеннной суки и вскармливание щенков различных пород имеет свои особенности, т.е. что хорошо для одной породы, порой не годится для другой. Некомпетентные советы могут нанести непоправимый вред как Вашей собаке, так и ее щенкам.

Для начала давайте вспомним то время, когда в Вашем доме появился щенок. Какой он был маленький и беспомощный, сколько потребовалось любви и терпения, чтобы вырастить из него красивое, сильное и смелое животное. Сколько радости теперь испытываете Вы от общения с преданным и верным другом. Однако, эта радость омрачается, если Ваш питомец заболел. Каждое заболевание имеет свои причины. Сейчас не будем на них останавливаться. Одно можно сказать наверняка - наиболее подвержены различным заболеваниям неправильно выращенные ослабленные собаки. А здоровье животного закладывается еще во внутриутробный период.

Выбирая щенка, покупатель обязательно обратит внимание на условия содержания и общее состояние суки и щенков и, конечно же остановит свой выбор на ухоженном, хорошо выращенном помете, т.к. внешний вид щенка говорит о его здоровье. Активный щенок с блестящей шерстью, хорошим весом ( средний вес щенка 1-го месяца от роду - от 3х до 4,5  кг. В маленьком помете средний вес щенка около 5 кг.)Как худой, так и очень толстый щенок наиболее подвержен заболеваниям.

Для того, что-бы вырастить здоровых, жизнеспособных щенков, племенную суку необходимо подготовить к вязке заранее. Примерно за месяц до течки собаку нужно тщательно осмотреть: нет ли у нее блох, клещей, и обязательно их вывести ( препаратами "Адвантикс" или "Фронтлайн"). После этого суку необходимо проглистогонить (препаратами "Мильбемакс"? "Кани квантел" или "Дронтал+"). Будующая мать перед вязкой не должна быть слишком худой и изможденной или излишне загруженной (т.е. толстой), т.к. все это ведет к тому, что суки остаются пустыми или производят на свет слабое потомство.

ОТ ПРАВИЛЬНОГО ПИТАНИЯ МАТЕРИ ЗАВИСИТ ЗДОРОВЬЕ И БУДУЩИХ ЩЕНКОВ И ЕЕ СОБСТВЕННОЕ.

После вязки рацион щенной суки должен состоять из сырого мяса ( нежирная говядина); обваренной морской рыбы, очищенной от чешуи, плавников, костей ( кости с хребта срезаются, а хребет, посеченный можно давать собаке). Рыба - треска, морской петух и др. кроме минтая ( он разрушает в организме витамин В); сырых или притушенных овощей (морковь, кабачки, капуста и др.) и сырой зелени; нежирный творог с кефиром. Очень полезны инжир, курага, яблоки. Овощи и мясо смешивают вместе в равных частях и добавляют немного растительного масла. Советую добавлять в корм морскую капусту, пивные дрожжи. Горсть сухого измельченного листа лесной малины, добавляемая в пищу ( можно поить остывшим малиновым отваром),полезны щенной суке.

Во время внутриутробного и подсосного периода развития щенкам требуется много кальция, и они забирают его из организма матери. Для того, что бы компенсировать потерю кальция, сука обязательно должна получать необходимое количество минеральной подкормки ( "Кальциди") с обязательным добавлением 5-6 капель витамина Д2 в масле в зимний период. Минеральная подкормка лучше всего усваивается с кисломолочной пищей ( творог, кефир, простокваша). К этому вопросу надо отнестись очень серьезно, т.к. недостаток кальция в организме животного может привести к такому тяжелому заболеванию как эклампсия ( послеродовые судороги) и к гибели Вашей собаки.

 И еще один важный момент:

Применение глистогонных препаратов щенной суке должно быть продиктовано необходимостью, именно поэтому мы настоятельно рекомендуем провести анализ на "яйца глист" ( в любой ветеринарной клинике). Применение глистогонных препаратов возможно только по рекомендации вет.врача!

Во второй половине щенности изменяется режим прогулок. Щенная сука должна гулять 3 часа в сутки, но не более 1 часа за прогулку.  Собаку выгуливают на поводке. Нельзя разрешать суке прыгать, играть с другими собаками, делать резкие движения. Как правило, во второй половине щенности сука избегает общества соплеменников и "бережет" себя.

За 7-10 дней до родов продолжительность одной прогулки должна быть сокращена до 15-20 минут, а общее количество прогулок необходимо увеличить, так как сука испытывает нагрузку на мочевой пузырь, и с этим надо считаться. Чувствуя приближение родов, сука будет часто проситься на улицу, но и быстро возвращаться домой. Не надо заставлять ее гулять больше, чем она сама хочет.

  За 5-7 дней до родов и 5-7 дней после рождения щенков во избежание белкового отравления из рациона суки исключают сырые мясо и рыбу. На третьей-4-й неделе щенности у суки могут возникать симптомы "токсикоза" - отказ от еды, вялость и пр. Не стоит этого пугаться, а собаку не надо заставлять есть - через неделю симптомы пройдут, а собака станет усиленно питаться сама.

Нормальная беременность длится 58-66 дней. Как правило за 5-6 дней до родов собака начинает беспокойно себя вести, отказывается от еды (необязательно) температура тела у нее начинает понижаться и примерно за сутки до щенения, доходит до 37*С. В некоторых случаях, перед непосредственно родами, температура повышается. В сосках появляется молозиво,  следует контролировать объем жидкости. Перед родами собака беспокоится, копает, рвет подстилку, "пыхтит", постанывает. Так может продолжаться 2-3 дня  перед самыми родами сука "затихает" и готовится рожать. Желательно убрать лишние подстилки.

За 2-3 недели до щенения следует подготовить место для суки со щенками. Отгородить место щенения, устроив перестановку, чтобы никто не мешал суке, но подход для помощи во время родов должен быть. После родов можно сделать для суки и щенков загон - загородку ( размеры зависят от количества щенков) из фанеры или досок( ошкуренных). В загоне подстилка меняется несколько раз в день. Еще до начала щенения суки, Вы должны позаботиться, что-бы в доме были следующие медикаменты: окситоцин, глюканат кальция, глюкоза и витамин С ( эти препараты должны быть в ампулах для внутримышечных инъекций),хлористый кальций в бутолочке. Также Вам понадобится зеленка, йод, марганцовка и 5-10% синтомициновая эмульсия 2 шт. Еще Вам понадобится большая плитка натурального российского шоколада ( типа "Аленки"). Роды могут затянуться надолго ( до 1-2 суток). Небольшая долька шоколада, которую дают суке после рождения каждого щенка, поможет Вашей собаке восстановить силы и простимулирует ее родовую деятельность.

Для обтирания новорожденных щенков Вам понадобится много чистых тряпок ( в ход пойдут старые простыни, пододеяльники или полотенца). Только родившегося щенка ( после освобождения его матерью или с Вашей помощью ( как правило собака это делает сама) от оболочки и слизи во рту, перерезания и обработки пуповины) следует сразу подложить к соскам матери - это полезно и необходимо и малышу и суке, так как сосущий щенок стимулируется родовой процесс.

Родовой процесс считается законченным, если после рождения последнего щенка прошли 1 сутки. Лучший интервал между щенками 15-20 минут. Если между щенками интервал затягивается до 1 часа-1,5 часов, надо заставить суку побегать по квартире ( можно за щенком, на руках у заводчика). Окситоцин применять только в крайнем случае, только после рождения 2-3х щенков. Послед ( детское место) выходит после каждого щенка, их надо считать и убирать ( суке дается не более одного последа, а то она будет долго поносить). Если Вы недосчитались последов,и для профилактики, после окончания родового процесса советуем сделать 1мл. вн\мыш. окситоцина. Хлористый кальций можно давать во время родов - 1 ст. ложка запивается молоком. Давать не более 3-4х раз. После родов желательно суку вывести пописать и обязательно вымыть ноги в одном тазу, в другом тазу с добавлением марганцовки обмыть грядки ( молочные железы) и насухо просушить. Что-бы сука не нервничала, надо стараться обеспечить ей покой, но надо находиться поблизости и следить за состоянием семейства. 
Чай, чуть забеленный молоком с добавлением глюкозы дается после родов для образования достаточного количества молока (при больших пометах). По прошествии суток суку поставить в ванну и отмыть ей мягким шампунем "ШТАНЫ" И хвост, так как околоплодные воды разъедают кожу. Заводчик должен сообщить в клуб о рождении щенков в течение 2-х дней.

Если в Вашем доме собака щенится впервые, то рекомендуем Вам еще до начала родов проконсультироваться у специалистов клуба.

Обычно суки рожают самостоятельно,  в задачу владельца входит осмотр и взвешивание щенков. В случае каких-либо осложнений во время щенения следует сразу же обратиться к ветврачу. Ветврач должен быть Вам доступен, желательно предварительно договориться о возможном вызове или консультации.  Во время родов сука, как правило, поедает околоплодную оболочку (послед).  Во избежание белкового отравления, нельзя разрешать суке съедать более 1 последа.

В первые дни после щенения необходимо понаблюдать за состоянием собаки и измерять ей температуру, которая не должна быть выше 39*С. В зависимости от течения родов, после окончания процесса в целях профилактики гинекологических заболеваний суку необходимо пролечить в течении 3-5 дней по следующей схеме: один раз в сутки - окситоцин-1мл и через 3 часа - кальция глюканат - 5мл.вн\мыш.

Каждого родившегося щенка нужно тщательно обтереть, осмотреть, пупочную ранку обработать зеленкой, взвесить (рождаются щенки от 200 до 600-700 грамм, в зависимости от количества их в помете) и сразу же подложить к соскам матери. Для того, что-бы Вам было удобнее различать щенков и следить за нормальным развитием каждого из них, малышей можно пометить разноцветными шерстяными нитками, надетыми наподобие свободного ошейника. Иногда щенки рождаются  с прибылыми пальцами ( пятый палец на задней лапке), которые обязательно нужно удалить, после того, как у щенков отпадут пуповины ( примерно 3 день после рождения).

В течении 5-7 суток после родов собаку желательно кормить небольшими кусочками сыра ( в первые сутки), далее отварить рис на воде, отварить тощую курятину (цыпленка) мелко порезать и перемешать с рисом. Далее в эту смесь добавляем бульон. Мясо через неделю, не раньше. Позже можно давать обычный рацион. 

В дальнейшем кормят также, как и во второй половине щенности. Общий суточный объем пищи делится на 6-7 кормежек. Кормить собаку лучше перед тем, как она ложится к щенкам, тогда молоко приходит быстрее. В первые дни суки выделяют молозиво, затем на 5-е сутки появляется молоко - это сопровождается небольшим "сбоем", не надо этого пугаться. То, что получает сука отражается на прибавление в весе щенков.  

 НЕ ЗАБУДЬТЕ О МИНЕРАЛЬНОЙ ПОДКОРМКЕ И ВИТАМИНАХ.

Суточная норма минеральной подкормки высчитывается, исходя из рекомендаций производителя и количества щенков в помете. 

Если щенков родилось немного (до 6) и у суки достаточно молока, то первые 10 дней мать кормит их сама. Для того, что-бы знать, правильно ли развиваются щенки, их нужно взвешивать раз в сутки, желательно в одно и то-же время. В первую неделю - раз в два дня, затем раз в день. Если же малыши худоваты, беспокойны и плохо прибавляют в весе, необходимо начинать прикармливать их, не дожидаясь десятидневного возраста. Как правильно подкармливать новорожденных щеночков, Вам подскажут специалисты нашего клуба.

В первые 5 дней здоровые щенки в среднем за сутки прибавляют в весе по 50-100 гр., через неделю их вес увеличивается вдвое, а в дальнейшем (до 30-го дня) их вес увеличивается на 150-200 гр. в сутки. Например, если щенок родился с весом в 300 грамм, то к 10-дневному возрасту он должен весить 1кг.-1кг.200 грамм, а к месяцу - 3-3,5 кг. Щенок, который родился с весом в 700 грамм к 10-дневному возрасту должен весить 1кг.400 граммов, а к месяцу - 3,5-5 кг.  Это значит, что развиваются они нормально и пищи им хватает.

  ПРИМЕРНО С 10-14 ДНЯ МАЛЫШЕЙ НАЧИНАЮТ ПРИКАРМЛИВАТЬ, ДАЖЕ ЕСЛИ ИМ ХВАТАЕТ МАТЕРИНСКОГО МОЛОКА.

Приучать щенка к новой пищи надо постепенно, начиная с 20гр. в одну кормежку. Начинаем прикорм с творога, сделанного в дамашних условиях из подогретого молока, в которое на плите добавляют кефир. Далее вводят сырое мясо - скобленку размером с горошину, размоченное подогретым молоком. Можно пользоваться творогом и кефиром с молочной детской кухни - "Агуша". Кальцинированный творог вводят значительно позже - в 1 литр закипающего молока добавляем 2 ст. ложки хлористого кальция, мешаем и сливаем сыворотку, оставляя жидковатый творог. К мясу, как и к творогу щенка приучаем постепенно - сначала это кусочек скобленки размером с горошину, постепенно, к месячному возрасту порция мяса на щенка в день увеличивается до 100-150гр. Фарш щенкам не давать! Он плохо переваривается и залеживается в желудке. После мяса и творога начинают приучать щенка к молочной каше с добавлением вареного яичного желтка( перемолотые в кофемолке гречка с рисом), после 1 месяца приучаем есть слегка притушенные тертые овощи (по сезону). Далее приучают к мелко натертым сырым яблоку и моркови. Нельзя давать щенкам манку - она является благоприятной средой для размножения глистов. К месячному возрасту щенки должны уметь самостоятельно есть творог с кефиром и мясо. Когда щенки начинают есть самостоятельно, необходимо добавлять им в пищу минеральную подкормку и витамины: подкормку "Кальциди" фирмы "8 в 1" и по1 капле витаминов А и Д2 каждому щенку.

Зоводчик обязан подготовить щенков к вакцинации (т.е. прививке) от чумы, энтерита, гепатита и т.д. Если Вы правильно проглистогонили суку, то самих щенков глистогонят тогда, когда они начинают получать мясную подкормку ( примерно на 20-21 день). Для малышей мы рекомендуем использовать препараты от глистов «Мибельмакс»,  "Кани квантел" или "Дронтал суспензия". Если же суке не прогоняли глистов, щенков глистогонит заводчик в 3-х недельном возрасте. При большом помете, нельзя изолировать его, разбивая на группы - сука будет нервничать. Следует для себя разделить щенков на более сильных и слабых, которых подкладываем под самые "молочные" задние соски.

В месячном возрасте здоровый щенок должен быть упитанным, веселым, активным. Шерсть у него должна блестеть, глазки быть чистыми, носик влажным и холодным. От того, как выглядят Ваши щенки зависит насколько быстро они найдут своих хозяев. В Ваших интересах, что-бы они имели "товарный" вид.

О том, как правильно вырастить и воспитать щенка с месячного возраста до 1 года, будущий владелец сможет прочитать в инструкции по выращиванию щенка, которая выдается на каждого щенка представителями клуба при актировке. Актировка щенков проводится специалистами клуба в 10-дневном и месячном возрасте. 

Желаем Вам успехов в выращивании маленьких "овчарят". По всем вопросам надо обращаться к специалистам клуба или профессионалам - вет.врачам.

Памятка составлена Мухиной Ю.А. и Карташевой В.С. - экспертами и опытными заводчиками клуба.
ПО ВСЕМ   вопросам выращивания, дрессировки и подготовки к выставкам обращайтесь по нашим телефонам:
 - Ирина Литновская 8-916-371-72-47 

 - Мухина Юлия Александровна.

инструктор-дрессировщик.

тел.1401887  mailto: veoclub@inbox.ru
моб. тел. 8-903-771-22-19

- Зорина Марина Юрьевна, президент клуба.

Эксперт-стажер РКФ, инструктор-дрессировщик.

 т.2680498.

- Возможна частная дрессировка Вашего питомца по ОКД, ВД, ЗКС. 

Также предлагаем обучение на площадке. 
КЦ "Бинар-Запад" - площадка для дрессировки собак в Западном Округе Москвы. Совет ДОСААФ ЗАО г.Москвы.

Дрессировка собак на площадке ул. Рублевское шоссе, метро Молодежная, Крылатское, Кунцевская. Инструкторы РКФ. Национальные курсы (ОКД и ЗКС), IPO, Спорт. Фристайл, Фризби, дрессировка щенков, группы для детей с собаками. Радиоэлектронная дрессировка собак. Сертификаты РКФ. 

http://www.veoclub.ru/Binar.html  Mailto: veoclub.ju@inbox.ru
тел. 8-903-771-22-19 Юлия, 8-901-570-75-55 Наталья

После выводки молодняка 

- (в 6-9 месяцев) Вы получите родословную на свою собаку.

-  По всем вопросам  просим звонить в клуб или вашему заводчику.

 Телефон:

